

## 体育

# 强援一个接一个 深足的目标只是保级吗?

自从得知递补留在中超之后，深圳佳兆业就成了中国足坛风头最大的球队。此前有消息称，深足会把最后一个引援名额放在左后卫的位置上，目标则是姜至鹏和糜昊伦的二选其一。意外的是，深足并没有在补强左后卫的做选择题，而是同时签下。算上姜、糜二人，深足已签下了7名球员，而传闻深足还想拿下张鹭和孙可。如果这些强援最终

都披上了深足的球衣，那么你真的认为深足今年的目标只是保级吗？

■新快报记者 王敌



## ●知多D

### 深足引援一览

球员	球队
郜林	广州恒大
王永珀	上海申花
裴帅	天津天海
郑达伦	天津天海
糜昊伦	天津天海
姜至鹏	河北华夏
哲马伊利	博洛尼亚

## 拒绝选择

### 糜昊伦姜至鹏携手入队

深足主帅多纳多尼一直希望补强左路，尤其是左后卫。确定留级之后，深足就立即启动了左后卫的补强工作，多纳多尼的首选目标是姜至鹏，其次是糜昊伦。

随着天津天海的解散，深足率先拿下了自由身的糜昊伦，毕竟糜昊伦的转会谈判更简单。不过，深足也没有放弃运作复杂的转会。就当所有人都以为深足不会再进补左后卫之时，深足又迅速拿下了河北华夏幸福的姜至鹏。31岁的姜至鹏仍是国家队的正印左后卫。有姜至鹏压阵，深足的左路已达到了中超上游水平。再加上替补席上的糜昊伦，深足的左路等于是上了双保险。

糜昊伦在上周就加入了深足的训练，还在热身赛中有过出场。姜至鹏仍在随国家队集训，在国家队结束集训之后，

姜至鹏就将和深足正式签约。有消息称，姜至鹏和糜昊伦都将和深足签约4年。

国内左路球员本来就是稀缺品，深足签下姜至鹏和糜昊伦两位左路好手，在一定程度上垄断了左路“资源”。另外，姜至鹏和糜昊伦都能胜任其它位置，这也为多纳多尼在战术上提供更多的选择。得知姜至鹏和糜昊伦都成为深足的球员，球迷纷纷表示，深足哪里是要保级，这分明是冲着亚冠去的！

## 移植天海

### 深足已成“忒修斯之船”

如今的深足阵中有多位天海旧将，裴帅、郑达伦和糜昊伦都是直接从天海过档。王永珀虽然是从申花转会而来，但在去年夏天之前，他还是天海的一员。郜林被恒大弃用之后，曾跟天海训练过一段时间。再算上有3位U21小将也从天海转投深足，深足的天海元素已达到8

人之多。

据报道，天海的两位U23球员张源、刘越眼下正在深足试训，留队的希望不小。同时，前国门张鹭、在德国养伤的孙可、韩国中卫宋株熏也都进入了深足的视野。倘若这些球员全部签约深足，那么深足俨然是把天海队移植到了深圳。

哲学上有一个“忒修斯之船”的悖论，意思是当一艘船反复更换零件之后，这还是不是原来那艘船。引申开去，如果用忒修斯之船上取下来的老部件建造一艘新船，那么两艘船中的哪艘才是真正忒修斯之船？天海虽然解散，但天海球员大规模转投深足，就班底来看，现在的深足似乎就是原来的天海，只不过球员现在代表的是另一支球队。

天海上赛季虽然只是勉强保级，但球员的整体实力并不差。2018赛季，这支队伍还曾杀入过亚冠8强。只要管理得法、训练得当，深足有理由以此班底取得好成绩。

## ►链接 深足买下姜至鹏 帮助丁海峰回归华夏

对华夏来说，把姜至鹏卖给深足，既可以赚取一大笔转会费，还能够顺便清理掉大合同。然后，华夏也可以有充足的资金激活丁海峰的回购权。

按照当初和富力签订的转会协议，华夏拥有对丁海峰的回购权。富力俱乐部董事长

黄盛华表示，富力一直遵守和兄弟俱乐部的相关协议。不过，参考华夏在2016年买下丁海峰时高达5000万元的转会费，华夏想赎回丁海峰，代价不会低于5000万元。

从今年1月开始，丁海峰就加入到了华夏的训练营。彼时，由于姜至鹏的转

会停滞不前，丁海峰的回归也就没有进展。所以，丁海峰虽然一直在跟华夏训练，却仍是富力的一员。现在，姜至鹏被出售，丁海峰的回归也就顺理成章。如无意外，华夏和富力在近期就会发布关于丁海峰的转会公告。

## 两场热身轰8球仅丢1球 “李家军”渐入状态

新快报讯 记者高京报道 昨天下午，正在上海集训的国足与上海申花进行了一场热身赛，凭借着董学升(2球)、艾克森和刘云的进球，国足以4:0大胜对手，取得了热身赛的两连胜。算上4:1大胜上海上港，李铁执掌的国足在两场比赛中共打入8球仅丢1球，展现出了相当不错的竞技状态。

与上场迎战上港时相比，国足此役在首发阵容上做了细微的调整：门将位置颜骏凌替换了刘殿座；前场方面张稀哲、谭龙得到了先发的机会。而其余首发球员与上场比赛一致，他们是王燊超、张琳芃、唐淼、李昂、吴曦、韦世豪、金敬道和艾克森。

同样，申花方面为本场比赛做足了准备，队内两大外援沙拉维和金信煜联袂先发，曾诚、冯潇霆、曹赟定、孙世林、赵明剑等主力球员全部登场。

本场比赛并不对外开放，据赛后的消息，双方在半场比赛结束时战成0:0。下半场开始后国足突然发力，由艾克森和替补出战的董学升(2球)、刘云连入4球，最终以4:0拿下了对手。

自本次集训开始以来，主帅李铁对于国足的要求非常高，全队在训练方面也下了很大的功夫，这一点在热身中就有所体现，球员们对于比赛的欲望和态度都是可

喜的。21日和26日，国足面对上港、申花这两支中超队伍保持全胜，共打入8球只丢1球，展现出了相当不错的竞技状态。

不过，两场比赛均为热身性质，各队都以锻炼队伍为主，比赛的结果并不能说明什么问题。但对于过往破门乏术的国足来说，能够在两场比赛打入8球，本身也是一个自信方面的提升。

比赛过后，国足这个月在上海的集训就将告一段落，球员们各自返回俱乐部为新赛季进行备战。有消息称，球队的下一次集训将在8月展开。到那时，很有可能会有新的归化球员加入到集训队伍当中。

